



兴宇视觉工作室



乐队配合默契。



“圈儿”乐队演唱原创歌曲。



蔚蓝彼岸乐队李帅在酒吧驻唱。

# 每个人心中都有一个摇滚梦

——致敬所有追梦在路上的人

文/片 本报记者 邓兴宇

17日晚,记者来到菏泽地平线酒吧,认识了这样一群年轻人,他们热爱音乐,热爱摇滚,他们用歌声表达内心最真实的情感,用“呐喊”证明存在。共同的爱好让这群年轻人走到一起,为了心中的摇滚梦,他们一直坚持在路上。

微弱的烛光,霓虹的灯光,刘云和他的“草鞋乐队”轻轻吟唱,一曲《花房姑娘》让在座的人们齐声叫好。“之所以叫草鞋乐队是因为走的路多了,喜欢上了徒步的感觉,2001年大学毕业后,我就做了一个决定:放弃工作,带上吉它,还有80多公斤重的行李,踏上旅途,完成我的摇滚梦。7年的时间,我以歌谋生,睡过马路,当过小工。只因为热爱摇滚,我从未放弃。”17日,刘云组织的多个原创摇滚乐队一同唱响“地平线”。

菏泽蔚蓝彼岸乐队主唱李帅说,从第一次听到黑豹和Beyond的歌,就喜欢上了摇滚,2008年他组建了自己的乐队,开始原创摇滚创作。“把自己内心最真实的想法用摇滚的方式表达才能找到真正的自己,乐队所有成员曾为了创作出属于自己的作品,把自己关在农村两个月,在没有手机、没有电视的情况下,专心搞作词作曲,排练队员间的默契度。”他对那段日子仍记忆犹新。

“感谢刘云大哥将我们这群热爱摇滚的人聚在一起,摇滚就是一种生活状态,一种思想,因为热爱,我们聚在一起,只有这样才能碰撞出更多的创作灵感。”来自枣庄“圈儿”乐队的贝斯手黄轶说。

“这些年轻人不容易,摇滚的道路并不好走,正是因为他们真正的热爱摇滚才一直坚持到了现在,他们一路上吃的苦也是很多人不能理解的,希望这群孩子们今后也能一直摇滚下去,把原创作品做的更加极致。”山东省音乐家协会会员、菏泽市音乐家协会理事李智为这些热爱摇滚的青年送上祝福。



刘云、陈永进合作花房姑娘。



蔚蓝彼岸乐队主唱李帅。



“圈儿”乐队的贝斯手黄轶。



原创摇滚歌手陈永进。

**分类信息 品牌推荐**  
广告热线 : 15253007919

**SUMMIT**  
萨米特陶瓷  
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)  
电话: 0530-5113766

**盼盼木门**  
PANPANWOOD DOORS  
特惠活动进行中……

**阳光门业**  
高端木门 实木100%  
展厅: 黄河路与太原路交叉口北50米东侧 电话: 5361388

**欧王漆**  
健康墙面漆  
木器漆  
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)  
电话: 5056600 18816017970

**偏方专治牛皮癣**  
地址: 曹县朱洪庙乡北袁楼村找袁继江老先生  
电话: 15269094545

**环氧地坪漆**  
电话: 18765307099 5338099  
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号